

# “高分一号”卫星发射成功

## 2013年中国航天发射迎来开门红

新华社北京4月26日电(记者余晓洁)26日12时13分04秒,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功发射高分辨率对地观测系统的首发星“高分一号”卫星。2013年中国航天发射迎来开门红。

记者从国防科工局获悉,这是长征二号丁运载火箭第十九次发射任务,也是长征系列运载火箭的第175次发射。此次任务还搭载发射了搭载于荷兰研制的两个卫星分配器中的三颗微小卫星,三颗微小卫星分别由土耳其、阿根廷、厄瓜多尔研制。

“高分一号”卫星是高分辨率对地观测系统(简称高分专项)的首发星,是我国首颗设计、考核寿命要求大于5年的低轨遥感卫星;实现在同一颗卫星上高分辨率和宽幅成像能力的结合,将在国土资源调查、环境监测、精准农业等方面发挥重要作用。“高分一号”任务由卫星、运载火箭、发射场、测控、地面、应用六大系统组成。

高分专项工程是《国家中长期科学和技术发展规划纲要(2006~2020年)》所确定的16个重大专项之一,由天基观测系统、临近空间观测系统、航空观测系统、地面系统、应用系统等组成,于2010年经过国务院批准启动实施。国防科工局作为高分专项的牵头组织单位,在发展改革委、科技部、财政部等十余家专项领导小组成员单位的支持下,共同负责高分专项工程的组织和管理。

专家表示,高分专项工程的实施对于加快我国空间信息与应用技术发展,提升自主创新能力和应用效能,建设高分辨率先进对地观测系统,满足国民经济建设、社会发展和国家安全需要具有重要战略意义。“高分一号”卫星的成功发射,标志着高分专项工程取得了阶段性成果,具有里程碑意义。

技术支持:焦作动视科技

扫描看视频



技术支持:焦作动视科技



### 情牵雅安 共渡难关

## 发展改革委要求

# 加强地震灾区价格监管稳定物价

新华社北京4月26日电(记者江国成)发展改革委日前发出紧急通知,要求四川芦山地震灾区及周边省份价格主管部门加强灾区价格监管,稳定重要居民生活必需品和灾后重建物资的价格。

发展改革委在通知中强调,地震灾区及周边省份价格主管部门要立即启动价格应急监测机制,切实加强对食品、药品、饮用水、燃料等居民生活必需品和建

材、农资等灾后重建物资的价格监测,密切关注市场和价格动态,及时发现苗头性、倾向性问题。

发展改革委要求相关地方价格部门重点检查粮食、肉禽、蔬菜、蛋、奶、饮用水等群众生活必需品,以及药品、建筑材料等救灾物资和灾后重建物资的价格;坚决打击串通涨价、捏造、散布涨价信息,哄抬价格,囤积居奇,以次充好、变相抬价等价格违法行为。

根据上述通知,为维护灾区市场价格基本稳定,地震灾区必要时可以依据《价格法》有关规定,报请省级人民政府批准,启动价格临时干预措施,加强灾区相关物资价格监管,防止价格大幅上涨。灾区及周边省份价格主管部门要会同有关部门运用价格调节基金,对灾区重要农副产品生产流通进行适当补贴,促进灾区尽快恢复正常的生产生活秩序。

## 国际 时讯

### 俄精神病院火灾确认 38人死亡

新华社莫斯科4月26日电(记者孙萍)俄罗斯紧急情况部26日说,莫斯科州德米特罗夫区拉维斯基第十四精神病院的火灾搜救工作已经完成,最终确认共有38人死亡。

根据俄紧急情况部官方网站当天发布的消息,搜救人员在事故现场找到了38具尸体,心理专家已赶赴现场向遇难者家属提供帮助,紧急情况部已就事故开通热线电话。

据当地媒体报道,俄侦查委员会表示,侦查人员正在现场进行调查,事故原因目前还无法确定,可能是用火不当、电器设备故障或者纵火。

俄罗斯总统普京当天下令俄警方、卫生以及紧急情况部门对火灾进行彻底调查,并向遇难者家属提供帮助。俄卫生部当天也要求全国医疗机构进行安全检查。

俄莫斯科州德米特罗夫区拉维斯基第十四精神病院26日凌晨发生火灾。火灾发生时,医院中共有41人,其中3人成功逃生,包括1名医务人员和2名患者。俄警方说,火灾发生时,医院里的人员都在睡梦中,几乎没有逃生机会。

### 厄瓜多尔首颗自主研发卫星 由中国成功发射

新华社基多4月25日电(记者梁君茜)厄瓜多尔当地时间25日23时13分(北京时间26日12时13分),厄瓜多尔首颗自主研发的卫星在中国酒泉卫星发射中心发射升空,厄瓜多尔官方和民众对此高度关注。

这颗卫星是搭乘中国长征二号运载火箭发射升空的。据估计,发射后的12小时到48小时之间,卫星可以首次接收到厄瓜多尔设

在本国厄瓜基尔市指控中心的命令。

这颗名为“飞鸟座”的卫星属于微小卫星,外形为立方体,配有两支安装了太阳能电池板的太阳能翼,太阳翼展开后卫星尺寸为0.1x0.1x0.75米,总重1.2千克。卫星上装有可见光相机和红外相机,可将成像数据实时传回地球。卫星预计将在2018年自动落回地面。

## “最严交规”非儿戏

### 河南8万多名司机已被扣满12分

新华社郑州4月26日专电记者从河南省公安厅交通总队获悉,今年“最严交规”实行以来,包括在河南高速公路过境车辆在內,河南交警共记录并查处高速公路上的交通违法行为130多万起,有85640名河南本地司机被扣分累计满12分。

据河南省交警总队相关负责人介绍,超速、超载、逆向行驶、高速公路未按规定行驶、故意遮挡号牌等违法行为非常严重,触目惊心。在河南境内高速公路上的电子设备记录到的超速行驶多达123万多起,遮挡号牌违法达24416起。大货车违法造成的交通事故

占全国恶性交通事故八成以上,按照公安部统一部署,作为全国重要的公路交通枢纽,河南加大力度排查货车交通违法行为。仅4月1日至4月22日,河南省查处河南本地车辆及司机超速行驶16000多起,超载4816起,逆向行驶1361起,高速公路未按规定行驶15881起,闯红灯863起,违反规定遮挡号牌364起。按照相关规定,85640名河南司机的驾驶证已被扣罚累计满12分。这意味着这些驾驶员要接受降级处理,短期内不能从事专业客货运驾驶职业,必须接受培训,通过考试才能重新上岗。

### 江苏新增3例人感染H7N9禽流感病例

新华社南京4月26日电江苏省卫生厅26日通报,江苏新增确诊2例人感染H7N9禽流感病例,另有1例疑似病例被诊断为确诊病例。

患者钱某,男,49岁,现住南京市溧水区。26日,江苏省专家组诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。该病例通过“早检早治”措施发现,目前在南京市某医院救治,病情较轻。

患者周某,男,36岁,现住徐州新沂市。26日,江苏省专家组诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。目前在南京市某医院救治,病情较重。

患者张某,男,60岁,现住无锡市滨湖区。江苏省专家组5日诊断该病例为人感染H7N9禽流感疑似病例。26日,从该患者标本中分离出H7N9禽流感病毒。省专家组诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。

# 焦作眼镜批发城 眼镜卖出“白菜价”

眼镜卖出“白菜价”,这在被称为“暴利行业”的眼镜业,的确称得上是一件咄咄怪事。近日,市民惊奇地发现,我市首家仓储式眼镜批发城——焦作眼镜批发城正式进驻解放中路,以“一副眼镜也能享受批发价”的低价理念和“把批发商品搬上零售柜台”的营销方式,彻底改变了焦作眼镜业的传统经营模式,把眼镜销售的利润空间降到最低,尽最大可能让利于消费者。

### 没有中间商价格自然降到底

焦作眼镜批发城进驻解放中路远南北苑(北苑)负一楼。在这里,昔日高高在上的眼镜价格像“雪崩”一样下降,真正实现了眼镜卖出“白菜价”,被一些精明的省钱达人戏称为“焦作一大怪”。

价格下降了,质量还有保证吗?记者走访焦作眼镜批发城,发现这里销售的眼镜都直接购自国内外眼镜生产龙头企业,包括有世界光学领袖之称的法国依视路、上海舒曼光学、江苏镇江万新光学、江苏常州威尔光学等企业,没有中间商,没有层层加价,自然敢以“白菜价”出售。在焦作眼镜批发城,品牌树脂镜片最低只要8元,时尚合金镜架最低8元也能买到,镜片折射率1.60的超薄眼镜只卖128元,名牌学生用渐进镜片只卖198元。尤其值得一提的是,众多国内外品牌眼镜是厂家直销,以出厂价销售。

### 配镜验光设备领先同业

“以前配一副眼镜随便就要花几百元钱,这里怎么这么便宜?”“十几元钱买一副眼镜,品质有保证吗?”许多消费者心存疑问。“虽然我们的眼镜价格便宜,低的十几元钱就能配一副,但验光、测光、校对、打磨,工序一道都不能少。”焦作眼镜批发城负责人告诉记者,其销售的上万款眼镜都经过技术检测部门检测,眼镜质量与其他眼镜店经销的产品没有任何区别。

这种“批发+零售”的经营模式,让焦作眼镜批发城拥有更雄厚的资本去采购先进验光设备,聘请优秀的验光师,打造一流服务品牌。“我们所有验光设备、磨边仪器均为韩国进口,聘请的都是国家认证的专业验光师,为顾客服务可保证验光质量。”焦作眼镜批发城负责人自信地说,“我们敢跟传统眼镜店比服务、跟医学眼镜店比专业、跟平价眼镜店比价格,我们销售的上万款眼镜,保质期内包退包换。”

曾经高高在上的眼镜价格,为何忽然间降成了“白菜价”?焦作眼镜批发城负责人告诉记者:“我们的目的就是让利于消费者。多层次流通、高额场地租赁费、高成本运营是导致眼镜价格高昂的症结所在,我们开办焦作眼镜批发城就是对症下药,采用厂家直接销售、选旺地不选旺铺的营销方式,努力把眼镜销售成本降下来,让消费者得实惠。”



桃花谷 张斌摄



净影春色美如画 李颜文摄

# 净影 桃花园

净影桃花源初建以陶渊明的“桃花源记”为创意,占地100余亩,主要以桃树为主,配以亭台、长廊等植物小品,其他尚栽有青竹、银杏、南天竺、葡萄、松柏等几十个树种。园内共分四个区域,一区主要以野生树木为主,二区为植物观赏区,三区主要以杏树为主,四区为桃树种植区。从国外引进的耐寒草皮,基本保证四季常青,桃花盛开时节,走在鹅卵石铺的小路上,仿佛来到了陶渊明所写的桃花源中,让人有了“桃花浴身心”之感。

踏青 梁乃清 摄



深山春染 许昭俭 摄

## 金德利·金色领地小区前期物业管理招标公告

由焦作市金德利房地产开发有限公司开发建设金德利·金色领地小区现已开工建设,总建筑面积约24336平方米(不包括地下建筑3748平方米),其中住宅19270平方米,廉租房1023平方米,商业3893平方米,社区物业服务用房150平方米。为了搞好小区的物业管理工作,根据国务院《物业管理条例》和相关物业管理文件规定,将面向社会进行前期物业管理招标。

- 一、招标单位:焦作市金德利房地产开发有限公司
- 二、物业名称:金德利·金色领地
- 三、物业地点:建设路与成丰路交叉口西北角
- 四、招标内容:前期物业管理
- 五、物业管理服务内容:按《普通住宅小区物业管理服务等级标准(试行)》规定的三级服务内容及标准执行。

六、投标条件:注册资本50万元以上且具有三级以上物业管理资质的物业服务企业。

七、报名地点:焦作市解放中路109号西城美苑1号楼306室或市房管局物业科。

八、联系人:王伟伟 联系电话:13803910537 王进才 联系电话:(0391)2925526

有投标意向的单位可于2013年4月28日至2013年5月17日携带营业执照副本、资质证书原件及复印件前来报名。

焦作市金德利房地产开发有限公司 2013年4月27日

## 风神轮胎股份有限公司高性能乘用车子午胎(二期)项目环境影响评价第一次公示

一、建设项目名称及概要  
风神轮胎股份有限公司拟投资152969万元,建设高性能乘用车子午胎(二期)项目,该项目已在焦作市中站区工业和信息化局备案,并取得焦作市工信局复核同意,项目备案编号为豫工信焦中站化[2012]01209号。该项目在现有一期年产500万条高性能乘用车子午胎工程的基础上扩建,生产规模为年产800万条高性能乘用车子午胎,其厂房及公用工程均依托企业现有一期工程,在现有厂房内增加设备以满足生产规模的需要。项目主要生产原料为生胶、炭黑、钢丝帘布、纤维帘布以及其他化工辅料,主要工艺为胶料的制造、半成品及成品制造和轮胎硫化等。

二、建设单位名称及联系方式  
建设单位:风神轮胎股份有限公司  
联系人:张文元 电话:(0391)3971318 电子信箱:1030633231@qq.com  
地址:焦作市(中站)西部工业集聚区 邮编:454191

三、承担项目环境影响评价工作的环评机构名称及联系方式  
环评单位:河南省化工研究所有限责任公司

联系人:赵永超 电话及传真:(0371)67957157 电子信箱:hghbz@126.com  
通信地址:河南省郑州市建设东路37号 邮政编码:450052

四、环境影响评价的工作程序和主要工作内容  
按照国家有关环保法规和环评技术导则规定的工作程序进行评价。主要工作内容为调查区域内的环境现状和污染源情况,分析本工程运行期的主要污染因素,预测污染物对当地环境的影响,分析项目污染物治理措施的可靠性,针对工程中存在的生产事故和污染事故进行环境风险评价,分析项目的清洁生产水平,了解厂址附近的公众对项目建设的意见。

五、征求意见的主要内容及公众提出意见的方式  
本次公众参与调查主要针对当地环境现状、工程污染防治措施及工程可能对环境和当地生产生活造成影响等方面征求公众意见。公众可采用打电话、发邮件和写信的方式向建设单位或环评单位发表自己对该项目建设及环评工作的意见和看法。

2013年4月26日